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Cnuncok getanen n MHCTPYMEHTOB
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BuHTBI LLiToku ¢ raiikamu [aeyHbIN Koy OTBepTka

BaxHo!
TymOBy MOXHO MCNoOnb30BaTh, Kak B COCTaBE CTONa, NMPUKPYTUB €€ K pame CTona,
TaK U oTAENnbHO.

B cnyyae, ecnu TymbBa ByaeT, kak 4acTb CToNa, TO Koneca NpyKpyyYnBaTh HE HYXHO,
M noayLuKa He UCNomb3yeTcs.

O6paTuTe BHUMaHue

1. Tym6a npegHasHayYeHa Ans aKcnnyaTtauum TonbKo B MOMELLEHUN.

2. Tymb6a pomkHa ObITb pasMeLleHa Ha POBHOW NMOBEPXHOCTU.

3. Ecnn pasnunu xmaKocTb Ha NOBEPXHOCTb, NOXanynucTa, HeMeANeHHO NpoTpuTe

YMCTOMN, CyXOW TKaHbIO.

4. MNoxanyicTa, perynsipHo NpoBEPSINTE BUHTLI, YTOObI HU OHA AETanb He Bbina yTepsiHa BO Bpemsi
eXeQHEBHOW aKcnnyaTauum Tymobl.

5. 3aTAHuTe Kpenko BUHTLI TQIbKO Nocre Toro, kak Tvmba byaet npaBunbHO cobpaHa.




e Kpenko 3aTsHUTE raiiku Ha CTabHbIX LUTOKaX raeyHbIM kriodom (A3). 0 PasmecTtute koneca (B3) Ha cneumnanbHbIX oTBEpCTUsIX Ha Tymbe (B1)
W NpUKpyTUTE NX BUHTaMn (A1), kak NnokasaHo Ha ¢oTo.

e PasmecTtute koneca (B4) Ha cneumanbHbIx 0OTBEPCTMSAX Ha Tymbe (B1)
W NpUKPYTMTE UX BUHTamu (A1), Kak nokasaHo Ha ¢oTo.




e MepeBepHuTe TYyMOY (B1) n nonoxurte ceepxy nogyLiky (B2). MoHTax TyM6bI B cocTaBe cTona

MpunoxwuTe TymMGY K paMe cTona, y6eauTech B TOM, YTO PACMONOXeHue
e OTBEpCTUii ANsi BUHTOB Ha fLYKe COBMAaAAloT C PacrofioKeHWeM OTBEPCTUIA ANS BUHTOB
Ha paMe cTona, Kak Noka3aHo Ha ¢oTo.

e MpoBepbTe, BCE NK geTanu cobpaHbl 1 3aTsAHYThI JM KPEMNKO BCE BUHTbI.
Ecnu Bcé BepHo, cbopka Tymbbl 3aBepLueHa.

MpucoeamHuTe TYMOY K pame cTona, UCMomnb3ys ABa CTanbHbIX WToKa (A2),
KaK rnokasaHo Ha ¢oTo.




